



Rua José da Cruz, 09 – Centro – Fone: (38) 3255-1133 – CEP 39.596-000
CNPJ - 18.017.418/0001-77 - E-mail: licitacaobotu@gmail.com

AVISO DE ERRATA DA RETIFICAÇÃO DO EDITAL

O Município de Botumirim/MG torna público a RETIFICAÇÃO do Edital do **Pregão Eletrônico nº 009/2022**.

Errata: Onde lê-se 07/05/2022 leia-se 10/05/2022.

As propostas serão recebidas por meio eletrônico no endereço:
www.portaldecompraspublicas.com.br.

Nova data de início da Sessão e disputa de preços às 09:01hs do dia **10/05/2022**.
Cópia do Edital e seus anexos poderão ser solicitadas pelo tel: (38) 3255-1133 – e-mail:
licitacaobotu@gmail.com, na página: <http://botumirim.mg.gov.br/> e
www.portaldecompraspublicas.com.br.

Botumirim/MG, 28 de abril de 2022.

Antônio Augusto Rosa Júnior
Pregoeiro Municipal